Технологическая карта урока 

Учебный предмет: физика
Учитель: Терехов С.Ю.
Класс: 7 класс
УМК: «Физика» Автор: А.В. Перышкин 
Тема урока: «Плотность».
Место и роль урока в изучаемой теме: седьмой урок по теме «Движение и взаимодействие тел».
Тип урока: урок открытия новых знаний, обретения новых умений и навыков

	Цель урока
	Деятельностная: создать условия с помощью технологии проблемного обучения и системно деятельностного подхода для актуализации познавательной деятельности учащихся и развитию глобальных компетенций.

Содержательная: сформировать понятие новой физической величины – плотность,  рассмотреть основные характеристики плотности (определение, формулу для вычисления, единицы измерения, способы измерения). А также познакомиться с  движением «зеленого» или этичного потребления вещей. Выявив его основные принципы. 


	Результаты обучения
	Предметные: обучающиеся знают формулу, определение и единицу измерения, объясняют с точки зрения молекулярного строения вещества различие в плотности вещества в разных агрегатных состояниях, могут привести примеры веществ с различной плотностью, определяют зависимость между массой объёмом и плотностью 

Метапредметные: уметь работать с табличными данными и информацией производить анализ полученных данных преобразовать 
Личностные: формируют культуру общения и язык современной физики, самостоятельно управляют своей познавательной деятельностью  

	Организация пространства

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы

	Информатика 
Математика 
биология
	индивидуальная 
	 Ссылка на интерактивную презентацию https://view.genial.ly/6373ca0a2ebc1d0011fe041a/interactive-content-quiz-how-much-do-you-know  

Ссылка на опрос

https://forms.yandex.ru/u/6373cfbaf47e731c182e9f30/ 
 


	Этап урока
	Виды работы, формы, методы, приемы
	Содержание педагогического взаимодействия
	Формируемые УУД
	Планируемые результаты

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	
	

	Организационный момент
 
	Метод « Интеллектуальная разминка»
Фронтальный опрос
	Учитель приветствует учащихся.
Мотивирует учащихся на работу.
Настрой на положительные эмоции и плодотворную работу на уроке.

	Приветствуют учителя.
Учащиеся отвечают на вопросы учителя.

	самоопределение;
-планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками, оценивание настроя на работу.
	Настраиваются на работу на уроке

	Актуализация знаний
 
	Метод «Удивляй»
Мозговой штурм
	Создает проблемную ситуацию.
Организует диалог с обучающимися, в ходе которого формулируется тема
Проводит эксперимент (Взвешивает на весах тела одинаковой массы и разного объёма и  тела разной массы одинакового объёма)
	Выдвигают гипотезы выхода из проблемной ситуации, высказывают предположения. Формулируют тему урока.
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	 устанавливать причинно-следственные связи в изучаемом круге явлений,
- умение выделить главное.

	Анализируют информацию, формулируют тему урока

	Изучение нового материала
 
	Метод «Моделирование и схематизация»
Фронтальная беседа
	 Для выяснения определения и формулы плотности просит решить задачу

	В процессе решения задачи обучающиеся выходят на формулу  Плотности и определение
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Фиксируют в тетрадях полученные знания
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Сравнивают плотности веществ в различных агрегатных состояниях 
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	Познавательные УУД
формировать умение анализировать, сравнивать, классифицировать и обобщать факты и явления; выявлять причины и следствия простых явлений
Сформировать умение строить логическое рассуждение, включающее установление причинно-следственных связей.
Коммуникативные УУД
Сформировать умение самостоятельно организовывать учебное взаимодействие при работе в группе (паре).
Регулятивные УУД
Определять план действий, действовать по выбранному плану. Формировать умение выдвигать версии решения проблемы, осознавать конечный результат, выбирать из предложенных и искать самостоятельно средства достижения цели.
Формировать умение составлять (индивидуально или в группе) план решения проблемы.
Формирование умения анализировать информацию

	Развивается умение самостоятельно планировать пути достижения целей, осознанно выбирать наиболее эффективные способы решения учебных и познавательных задач.
Фиксировать результаты опытов и делать выводы.
Умение соотносить свои действия с планируемыми результатами.


	Первичное осмысление и закрепление
 
	Метод треугольника, фронтальный вывод, вопрос-ответ
	Мотивирует учащихся анализировать изученный материал
	Выводят из формулы плотности формулы массы и объёма методом треугольника.

Сравнивают плотность различных веществ, находят самую большую, и самую маленькую плотность
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	Контроль и взаимоконтроль.

Личностные УУД

Регулятивные УУД


	Развивается умение работы с формулами и понятиями в физики


	Итоги урока.
Рефлексия
 
	Решение кейса по развитию глобальных компетенций, индивидуально
	Представляет QRкод переходя по которому обучающиеся попадают на яндекс форму с кейсом и заданиями к нему
	Переходят по ссылке
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B konie XX B. 3apoiiiioch ABIKEHHE 3eIEHOr0» HIH 3THYHOIO NOTpedIeH s,
IMon >TuuHbiM noTpeGieHHEM TNOHHMAETCs NOKYNKa TOBAapOB W YCIYr, NpH
TIPOM3BOJICTBE H MCTIONB30BAHHH KOTOPBIX HE HAHOCHTCS BPE/I JIHO/IAM, KHBOTHBIM
H oKpyskatomeil cpejie. IlepBbiM NPHHIMIOM THYHOTO MOTPeOICHHUS CYHTACTCA
OTKa3 OT MOKYIKH HEHYXKHBIX BEIlei, KOTOphIE Yepe3 HEeNpo/IO/KHTEIbHOE BpeMst
OKa3bIBAKOTCA HA CBajIKe, 3arpssHss npupoay. Jlna mogeii, BeIOpaBIIMX STHYHOE
notpediicHue, BaxkHO, YTOOBI NIPH NPOH3BOJICTBE TOBAPOB, KOTOPBIEC OHH T10]
PabOTHHKH MOMYYalH JIOCTOHHYIO 3apIUIaTy H TPYAWIHCH B Ge30NacHbIX y

IKoa0runas 0dysnb

Bo MHOIHX CTpaHaX JIHO/IH 3a/[yMBIBAIOTCS, H3 4ETro C/Ie/aHbl BEIIH, KOTOPBIE OHH
ucnonb3yior. Hanpumep, MM BakHO, M3 KakMX MaTepHIOB H Kak INPOH3BOIAT
00yBb, KOTOPYIO OHH HOCAT. OHH XOTAT HMETh 00YBb, NPH NMPOH3BOJICTBE KOTOP
He cTpajialoT kHBoTHbIe. PaGoTatoniie Ha NPOU3BOCTBE MO/ JIOIKHBI TOJTyYaTh
JIOCTOIHYIO 3apILIaTy W TPYAMTHCA B GE30NacHBIX JUIS 3/10POBbA YCIOBHAX, & CaMH
NpeNpPUATHS He HAHOCHTB YIepG npupojie.

Ceifyac cO3Jal0T KOJIOTHYHYI0 00YBb, KOTOPYIO JENAIOT 10 OIpeel:
npaBHIaM.

TpaBusia H3rOTOBJIEHHS FKOIOTHUHOI 0GYBH:

6Ges3 » yaTallui i YHHYTOKCHHS KHBOTHBIX;
6e3 ucnonb30BaHNs JeméBoil paboyeii CHIIbI M ICTCKOro Tpy/a;
M3 BTOPHYHO TepepaloTaHHBIX MATEPHAIIOB, €CTECTBEHHBIX TKAHEH HIH
PACTHTE/IBHBIX MATEPHAIIOB;
© MHHHMAJIbHBIM 3arpsA3HECHHEM H HCTIONB30BAHHEM BOJIbI;
Ge3 HMCNONL30BaHMS BPEIHBIX JUIA  YeJOBEKA M JKHBOTHBIX M
3arps3HSIONINX NPHPOJY BELIECTB
/uéHble NMPeIyNPEeRAAIOT, YTO €CIIH POCT NPOU3BOJCTBA KONOIHYHOI 00yBH
WIATH OYeHb OBICTPO M Takike ObICTPO GyJeT MPOMCXOJHTH COKpalleHHe
NPOM3BOJICTBA OOYBH M3 HATYpalbHOH KOXH, TO MOTYT BO3HHKHYTH TaKHe
MOCNE/ACTBHA JUIA TIPHPOJBI M TpPOM3BOJMTENCH 0OyBH, KOTOpbie BCTYNAT B
nporusopeune ¢ [IpaBuiamMu H3roTOBJICHHS YKOIOIHYHOIT 00y
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Решают  кейс 
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OkonornyHas obyBb
Beegenme

B KoWue XX B. 3aPOAWNOCH ASMKSHWE C3ENEHOFOM WAM STHMHOFO NOTpebneus. MOA STuHsM
ROTPebnEHMEn MOHWMASTCA NOKYMKa TOBAPOS # YCAYT, MPH MPOWSBOACTEE W MCMONB30BAHMM
KOTOPSIX He HBHOCMTCR BPEA NIONSM, XMBOTHSIM U OKpYXaiueh cpege. flepswn mpAHLMNON
STUUHOTO NOTPEBACHAR CUNTAETCA OTKaS OT NOKYMKM HEHyXHSX BEUeH, KOTOpHE uepes
HEMPOAOMXUTENLHOS BPEMA OKA3WESNTCA Ha CBANKe, 3arpAsNAR MPWpOAY. Anm Moach,
Bu6pasunx STuHOS MOTPEBNEHME, BaKHO, 4TOBH NPM MPOWSSOACTEE TOBBPO, KOTOPHE OHM
RoKynaT, PaBOTHMKA MONyWaNM AOCTOMY 33PNTATY M TPYAWMWCH § 6E3OMACHNX yCHOBMX.

Sronorunan obyss
B0 MHOTVX CTPaHaX oIV 3aAYMLIBAIOTCA, 13 UEr CAENAHS! BELLM, KOTOPSIE OHM HCTIONL3YIOT
Hanpuwep, 1 820, U3 KaKUX MATEPAIOR  KaK IPOMIBOAAT OBYER, KOTOPYIO OH¥ HOCAT. O XOTAT
WMETS 0BYE®, NPi MPOU3BOACTEE KOTOPOIA He CTPAAAIOT KUEOTHSIE. PAGOTAKLYAE Ha NPOM3BONCTEE
THORM AOTXHS NOYUATE AOCTOMHYO SAPNATY W TPYAUTLCA B GE30NACHSIX AR JAOPOELA YCNOBHAX, 3
CaMy NPEANPHATR He HEHOCHTS YLIEpS NPHpOde.

Celiuac cosaaloT 3KonoruHyko 0GyBs, KOTOPYH ASNAIGT 10 ONPERENEHHSIM NPABHNAN

Tpasuna WaroTORNEHUR SKOMOTUHOR OBYEW » Ge3 SKCYATALM 1 YHUMTOXEHIHA KHBOTHEIX,

* 6es ucnonssosanus Aeugsol paboueli cun 1 ASTCKOrO TPyAd;

U3 BTOPMUHO NEPEPABOTAHHAX MATEPUANOS, SCTECTBEHHHX TKAHEH WM PACTUTERLHSN
maepuanos;

€ MMHUMAnSHAM 33TPASHEHAEM W MCMOML3OBAHWEM BOAH;

« 6e3 MCRONb30BaHMA BPEAHHX ANA YENOBSKA W XMBOTHHX W SarPASHARUMX MPHPORY
seuecrs.

'VuHbie MPeayNPEXAIOT, HTO SCT POCT NPOUSE0ACTE SKOMOTVHO/ O6YEM BYAeT WATY O4eHs BICTPO.
¥ Takoxe BLICTPO GyAeT NPOMCXOAWTS COKpaLLeHUe NPOUIBOACTEE 0ByBU 13 HATYPankHOI KoXM, To
MOTYT B03HAKHYTh Takie MOCNACTEAR ANA MDHPOA W NPOAIB0AMTENEH: 0BYEH, KOTOPEIE BCTYMAT &
npOTUBOpeMe C MagMNaMY UaTOTORNEHH SKOMOTHOT 06YEM.

" Hanuwm ceoro
bamunuio n Nma




[image: image12.png]* oTpeGHTeNM MOTYT Y3HaTb O COBDEMEHHOI 0BYB U €& NPOMIBOACTEE U3
MHOPMALIAY, KOTOPYHO MPEAOCTABNAIOT (DUPMI-M3rOTOBUTENM. Hitke
NpUBEReHS! IparteHTl Takofi UHbopMaLu

KaKite (hpariexTe CNgeTenCreyoT 0 ToM, 4To dUpM-HaroToBHTenU
PaBOTAIOT & COOTBETCTENM C MPABUNANI HIFOTOENIEHUR SKOMOTWUHOM OBYSH?

CoBpementian CopTHEHa 0ByEb TexHonoTuHa. [INA NEPEpacTPEAEneHIs HarpysKi
& NOJOLLIBE ECTH 30HSI 13 MaTEpUaNa PasHOM NOTHOCTH, & ANACTUMHBI BEPX
HanExHO (UKCHpYeT CTony

Ha oBysrom sasone paGoTaioT AeT Mnagwe 16 neT, wx 3apaGoTHas nnara Hinke,
4em y B3pOCTILIX PaGOTHIKOB,

Binylyena SKcnepUMeHTaNHas NapTHs 0ByBM, CAENAHHON U3 BOA0pOCTER —
GHopasnaraemoro matepuana

TMpoU3BOAUTENH 0BYBH (HHEHCUPYIOT UCCTEAOBAHNS, HANPAENEHHLIE HA YEENMIEHHE
OMH BTOPHAHIX MATEPHANOB, KOTOPIE UCTIONb3YIOT NPH U3TOTOBEHMH KPOCCOBOK.

L% M3TOTORNEHNS HATYDATIBHOM KOXU CTIEUMANIBHO BIALLMEAIOTCH ANBOTHBIE, Ha HX
Conepikanyie TPEBYETCA GoMbLLIOE KONMIECTBO INEKTPO3HEPTUH, @ MO NACToNLA
ELIpyGatoT neca

LA NPOMSBOACTEA THX YAOGHAIX U KpACHBLIX GaneTok uenonk3osan 30 Mk
TINECTUKOBBIX BYTHIOK, NIPEAHASHAUEHHSIX ANIA OTNPAEKH Ha CBaITKY.




[image: image13.png]* Hitke nlepeumCrieHs! BO3MOXHSIE MOCMIEACTBUR GICTPOrO PoCTa NPOM3BOACTER
3KOMOTM4HOM OBYEM NP OAHOBPEMEHHOM GLICTPOM COKPALLEHAN MPOU3E0ACTEA
0B U3 HaTypATLHOT KO
Kakite u3 BO3MOXHSIX NOCTEAICTEMH, MePeuHCTIEHHBIX HILKE, MOTYT BCTYMATS B
npoTUEOpesMe ¢ MPaBMNamMit U3MOTOENEHHR SKOMOT|HOI 00YBH?

[1nA oTBETa Ha BONPOC OTMETETE OAVH UNW HECKONLKO BAPUAHTOB OTBETa.

Meisiue nnacTiika Gyae nocTynaTs Ha caanki

BropusHas nepepatoTka MATEPHANOB AN NPOMIEOACTE OBYEM NoTPEGyeT
CTIONB30BAHAA GONLLIOTD KOMUHECTEA 3NIEKTPOSHEPTUM, NP NIPOMSECACTEE KOTOPOii
TeN0BbIe EXTPOCTHLN BLIOPACHIEAIOT B BO3AYX BPEAHLIE BELLECTER.

MeHbiue AUEOTHLIX GYAET BbIPaLLMEATLCA ANA NPOU3BOACTEA HATYPANEHOT KOKM U
noABeprarhCA KCnnyaTaLm

VMEHBLNTCA KOMHECTEO TPASHO/ BOAbI, KOTOPYIO CIMBAIOT B PEXM NpH NPOU3BOACTEE
HATYDANHOI KOAM, 4TO NIPUBOAUT K POCTY 3200NEBAEMOCTH THOAEH, AHEYLINX B
nOCEneHHAX Ha Geperax pex.

L% CHIDKEHWA CTOMMOCTY SKONIOTHIHOI OGYEY M NOBBILLIEHIO €8 NPORaX ByaeT
CHItKeHa 3apNNaTa PAGOTHAKOB Ha OBYBHLIX (habpHKax.




[image: image14.png]Y 0ByBY 1 APYTUX M3ENNI U3 HATYPAMEHOM KOKM MHOTO 38LUMTHUKOB. OZUH U3
W3BECTHBIX NPE/ICTABUTENEN MOIHO/ MHIYCTPUY TOBOPUT: «Pa3Be YeCTHO
BLICTYNaTh NPOTUB 0BYBI 13 HATYPAILHOM KoKW 1 DY 3TOM YNOTPEOTATL B
Ly MACO? TOKa IO HE NEPECTANM 6CTh MACO, HE BILKY B 3TOM GOfbLIOH
NpOBNEmbI. 1 eM MACO U UCTIONb3YH0 HATYPANLHYIO KoKy B CBOGH paboTe.
HaTypansHas Koka — yHuKanbHbIi MaTepuans
Kake 13 HUKeNpUBEASHHBIX BICKA3LIBaHNI COOTBETCTBYIOT MHEHHIO 3TOT0
E/ICTABNTENA MOAHOM MHAYCTPUN?

11757 0TBETa Ha BONPOC OTMETTE OZWH W HECKONLKO BAPHKTOR OTEETa

Uenoser, KOTOPbii YNOTPEBNAET B NHLLY MACO, He AOTEH OTKa3LIEATLCS OT TOrO,
4TOGHI HOCHTS KOAEHYIO 00YBb.

ECIM 4enoBeK HOCHT yGy 13 HATYDANBHOTO MEXa, O He BYAET NIEpERNBaTS, 4TO ero
0ByBb CAGNZHa U3 HaTYPanbHOT KO

Henb3s MCON308aTS NEKapCTEa 1 KOCMETHKY, KOTOPbIE NIPOBEPSHOT Ha KHBOTHSIX.
Tlfoau He ROMKHS! BLIPaLNEATS KUBOTHBIX PAAN UX KOXM U LWEPCTH

UenoBex ¢ ApeBHIX BpeMmeH YGUBan KUBOTHLIX ANS TOTO, 4TOBHI NMTATECA 1
W3rOTABNMBATL OAEKAY, CEMuac HUYEro He UMeHUNOCk.

Hit ORUH VICKYCCTBEHHBII MATEPHEN HE 32MEHUT HATYDANBHYHO KOKY, HUKAKOR NPORYKT
113 COM HE 3aMEHNT HaTYPANEHOE MACO.




[image: image15.png]* MPOTUBHMKN MpUMEHEHIA NepepaBOTaHHOTO MNaCTUKa NP NPOU3BOACTES
3KOMOTM4HOM OBYEM YTBEPKAAKOT, 4TO NP MlepepaboTKe NNACTKa He Y1asTcA
NOMHOCTLH0 U3BEaTS 3ATPAIHEHIIR OKDYXIOLLEH CPeaLl.

MOryT Nt NpOTUBHUKM NPUMEHEHNR NepepaBOTaHHOTo NacTuka npu
NPOUIBOACTEE SKONOTUHOI OBYBU UCTION30BAT APTYMEHTS, NPUBEABHHSIE B
TabnuLe, ANA NOATBEPKACHUA CBOETO MHEHNA?

Ometre «flas unu «HeT» ANA KaXA0MO ApryMeHTa.

TnacTvik AnA MPOMSEOACTES OGYEM NEPEBO3AT AN NEPEPaGOTKH Ha Gonbiume
PACCTORHIA, TPAHCMOPTHbIE BLIGPOCH! OKASHIBAT ENMAHHE HA BOIAYX U MOYEY.

na et

Vishowenwan o6yeb U3 nNacTiKa nonasaer Ha caany.

na et

MepepaBoTka NnacTika AN MPOMSEOACTEA OBYEH YMEHSLUAET KOMUHECTEO NNIACTUKOBHIX
omX0n08

na et

Tp¥ IPOU3BOACTEE OGYEM U3 NEPEPABOTaHHOTD NNACTUKA B ATMOCKHEPY BLIPACHIBAIOTCA
EpeaHbie BelecTea.

na et

Tp¥ BTOPHHOI NIepepasoTKe NNACTUKA UCTIONb3YOT BLICOKNE TEXHONOTM

na et




	Сформировать умение быстро находить необходимую информацию и использовать ее для накопления опыта конкретной деятельности;
Формировать способность использовать свои знания в определенной ситуации и осознавать методы получения знаний;

	Реальная оценка собственных возможностей, окружающего мира, индивидуального места в нем, определенных знаний, их целесообразности в деятельности, способов получения и использования этих знаний (критичность мышления).


	Домашнее задание
 
	Характеристика
	Объясняет домашнее задание измерение массы кирпича с помощью линейки
	Внимательно слушают 
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[OMALLHEE 3AAAHVE

ONPEAENNTE MACCY KMPMINHA € NOMOLLIO SIMHEAKA?
MPENOXNTE CMOCOB, Y KOTO ECTb BO3MOXHOCTb
OMPEAE/NNTE MACCY KUPTINHA 3KCNEPUMEHTA/IBHO.




	Формирование умения анализа полученной информации
	Умение решать задачи
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